. Egy 0,1 kg tomegii pontszeri test 2 m/s allando sebességgel halad egy egyenes
mentén. Utolér egy masik, 0,2 kg tomegt, 1 m/s sebességii, vele azonos iranyban
mozgo pontszert testet, majd tokéletesen rugalmatlan iitkozést kovetoen egyiitt
haladnak tovabb. Mekkora lesz a kozos sebesség?

A) A koz0s sebesség kisebb lesz, mint 1,5 m/s.

B) A kozos sebesség éppen 1,5 m/s lesz.

C) A koz06s sebesség nagyobb lesz, mint 1,5 m/s.

. Egy fonalra felfiiggesztett, nyugalomban 1évé testet kétféle testtel dobunk meg:
egy rugalmas gumilabdaval, illetve egy lagy gyurmagolyoval. A gumilabda és a
gyurmagolyo sebessége azonos, és mindkett6é vizszintes iranyu. Tomegiik szintén
egyforma, és joval kisebb a fonalon fiigg6 test tomegénél. Melyik esetben lendiil
ki jobban a fonalon fiiggo test?
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A) Amikor gumilabdéaval dobjuk meg.
B) Amikor gyurmagolyo6val dobjuk meg.
C) Egyforman lendiil ki mindkét esetben.

. Két, egy egyenes mentén, egy iranyba halado6 auté tokéletesen rugalmatlanul
iitkozik ugy, hogy a gyorsabb utoléri a lassabbat. Melyiknek valtozott nagyobb
mértékben a sebessége a rugalmatlan iitkozés soran?

A) Annak, amelyik gyorsabban haladt.

B) Annak, amelyik lassabban haladt.

C) A rendelkezésre allo adatok alapjan nem dontheto el.

. Két kiilonb6z6 tomegii testnek azonos nagysagu (nem nulla) a mozgasi energiaja.
Melyiknek nagyobb a lendiilete?

A) A kisebb tomegiinek nagyobb a lendiilete.

B) A nagyobb tomegiinek nagyobb a lendiilete.

C) Egyforma nagysagu a két test lendiilete.

. Vizszintes asztallapon allé kiskocsik kozé kicsiny petardat helyeziink és
felrobbantjuk. A felrobband petarda a két kiskocsit elloki egymastol. Melyik
megmaradasi tétel alkalmazhato a kocsik mozgasara?
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A) A mechanikai energia, valamint a lendiiletmegmaradas tétele.
B) Csak a mechanikai energia megmaradasanak tétele.
C) Csak a lendiilet megmaradasanak tétele.




Egy tavon lebegd, all6 vizibiciklirél fejest ugrik a toba egy gyerek. Melyik allitas
igaz a vizibicikli és a gyerek vizszintes iranyu lendiiletére az ugras pillanataban?
A) A vizibiciklinek és a gyereknek azonos lesz a lendiilete.

B) Egyenl6 nagysagt, de ellentétes iranyu lesz a lendiiletiik.

C) A gyereknek nagyobb, a vizibiciklinek ezzel ellentétes iranyu €s kisebb lesz a
lendiilete.

A szumo-birkoézok idénként hatalmasakat loknek egymason, hogy a masik
kikeriiljon a birkozokorbol. Milyen mennyiség hatarozza meg azt, hogy melyikiik
tudja kilokni a masikat a korbél abban az esetben, amikor egymasnak rohannak
és a levegobe emelkedve osszeiitkoznek?

A) Izomerejuk.

B) Lendiiletiik.

C) Mozgasi energiajuk.

Egy golyo merdlegesen falnak iitkozik, tokéletesen rugalmasan, s a becsapodasi
sebességgel megegyezo nagysagu sebességgel visszapattan. Hogyan érvényesiil a
lendiiletmegmaradas torvénye?

A) A golyo lendiilete megmarad, mert sebessége €s tomege is megmarad.

B) A goly6 lendiiletet ad at a falnak, s ezaltal a Foldnek.

C) Itt nem érvényesiil a lendiiletmegmaradas, az csak a tokéletesen rugalmatlan
iitkdzéseknél érvényes.

Két auto pontosan egymassal szemben halad egy egyenes uton. Frontalis iitkozést
kovetoen a két roncs dsszetapad, és egyiitt mozognak tovabb. Mitél fiigg, hogy
melyik iranyba fognak haladni kozvetleniil az iitkozés utan?

A) Attol fiigg, hogy az titk6zés eldtt melyik autonak volt nagyobb a mozgasi energiaja.
B) Attdl fiigg, hogy az iitkzés el6tt melyik autdnak volt nagyobb a lendiilete.

C) Az egyes autok iitkozeés eldtti lendiilete €s mozgasi energiaja egylittesen hatarozza
meg a roncs haladési irdnyat.

D) Az itkozés el6tti lendiiletek és mozgasi energiak ismeretében a kérdés még nem
eldonthetd.



